

Более трех тонн боеприпасов найдено на берегу реки

Автор: ulan
13.01.2016 11:31

Более трех тонн боеприпасов найдено на берегу реки

14 декабря, согласно поступившей заявке, саперами СОГБУ «Пожарно-спасательный центр» были изъяты и уничтожены взрывоопасные предметы времен ВОВ:

Руднянский район, д. Понизовье (на берегу реки Каспля) артиллерийский снаряд 152мм-53 ед., 122мм- 21 ед.

Общий вес боеприпасов более трех тонн, вес содержащегося в них взрывчатого вещества более 400 кг.

При обнаружении взрывоопасных предметов категорически запрещается:

- брать их в руки, наносить по ним удары, предпринимать попытки к разборке;
- переносить их или перекатывать их с места на место;
- помещать их в костер или разводить огонь над ними;
- собирать и сдавать их в качестве металлолома.

В случае происшествий звоните по Единому номеру вызова экстренных служб «112» (звонки принимаются круглосуточно и бесплатно с городских и мобильных телефонов)